

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BISTRIȚA – NĂSĂUD**  
**CONSILIUL LOCAL LECHINȚA**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat azi 22 septembrie 2020 în ședința extraordinară a Consiliului Local Lechința, județul Bistrița – Năsăud,

La ședință participă d-nul Florian Romeo–Daniel, primarul comunei Lechința care a convocat această ședință și este inițiatorul proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi, secretarul general al comunei și dl. președinte de ședință, Fizeșan Damian, care a fost ales președinte de ședință pentru luna septembrie 2020 potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 55/31.08.2020 și fiind prezent, va conduce lucrările ședinței de consiliu împreună cu domnul primar. La ședință participă 15 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție convocați.

Secretarul general al u.a.t Lechința, doamna Haneș Rodica, supune spre aprobarea Consiliului local punctul 1 al ordinii de zi, respectiv Procesul – Verbal dactilografiat al ședinței ordinare convocată în data de 31.08.2020, care a fost afișat la panoul de afișaj al Primăriei Lechința și pe site-ul Primăriei Comunei Lechința, conform prevederilor legale.

Nefiind obiecții se supune spre adoptare și este adoptat cu 15 voturi „pentru”, din totalul de 15 consilieri locali prezenți la ședință, după care se semnează de președintele ședinței, dl. Consilier local Fizeșan Damian, se contrasemnează de către secretarul general și se sigilează.

D-nul președinte de ședință Fizeșan Damian, dă cuvântul d-lui primar Florian Romeo – Daniel, inițiatorul proiectului de hotărâre supus dezbaterii în Consiliul Local, care prezintă ordinea de zi a ședinței.

Se supune la vot ordinea de zi ,iar consilierii locali sunt de acord cu ordinea de zi în forma propusă , fiind adoptată cu 15 voturi „pentru” din totalul de 15 consilieri locali prezenți la ședință.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr.177 din 17.09.2020 și comunicată consilierilor locali împreună cu materialele ce se supun dezbaterii, care de asemenea s-au afișat la panoul de afișaj și pe site-ul primăriei.

Redăm mai jos ordinea de zi:

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea procesului -verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Lechința din data de 31.08.2020.
2. Proiect de hotărâre nr. 56/17.09.2020 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lechința pentru anul 2020.
- 3.Discutare cereri.
- 4.Diverse.

**Inițiator al proiectului:** Ing. Florian Romeo-Daniel – Primarul Comunei Lechința.

Doamna secretar general le aduce la cunoștință consilierilor locali modalitatea de adoptare a proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi conform art. 139 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, astfel: proiectul de hotărâre de la punctul 2 se va adopta conform art. 139 alin. (3) lit.a), cu votul majorității absolute a consilieri locali în funcție.

Se trece la dezbaterea punctului 2 al ordinei de zi, a proiectului de hotărâre nr. 56/17.09.2020 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lechința.

Domnul primar le expune consilierilor locali H.G.R.nr.758/10.09.2020 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2020, pentru unele unități administrativ-teritoriale.

Domnul primar le expune pe larg consilierilor locali cele 4 anexe privind rectificarea bugetului: conform H.G.R nr. 758/2020 am primit 20.000 lei pe care i-am distribuit după necesități.

4

Se solicită avizul comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Lechința, după care se supune la vot proiectul de hotărâre de la pct. 2 al ordinii de zi, adoptându-se cu 15 voturi „pentru” HCL nr. 62/22.09.2020.

Se trece la pct.3 al ordinii de zi. Discutarea cererilor pentru acordarea materialului lemnos pentru foc sau pentru lucru.

Pentru localitatea Sângeorzu Nou se aprobă 3 cereri pentru lemn de foc și o cerere pentru lemn de lucru, în limita stocului disponibil.

La Localitatea Țigău s-a aprobat o cerere pentru lemn de foc.

La localitatea Chiraleș s-au aprobat 6 cereri pentru lemn de foc și o cerere pentru lemn de lucru.

La localitatea Lechința s-au aprobat 29 de cereri pentru lemn de foc și 2 astfel de cereri au fost respinse, persoanele primind deja lemn de foc ca urmare a cererilor aprobate în ședințele anterioare.

La localitatea Vermeș au fost aprobate 24 cereri pentru lemn de foc și 3 astfel de cereri au fost respinse, persoanele primind deja lemn de foc ca urmare a cererilor aprobate în ședințele anterioare.

La localitatea Sâniacob au fost aprobate 3 cereri pentru lemn de foc.

Au mai fost discutate și aprobate alte 11 cereri, după cum urmează: 3 cereri pentru lemn de construit pentru finalizarea caselor, 1 cerere de ajutor financiar(ajutor de urgență) pentru tratament medical, 4 cereri pentru ajutor de înmormântare, 2 cereri pentru acordare de teren intravilan, iar o cerere s-a constatat că este de competența Biroului de urbanism din cadrul Primăriei comunei Lechința.

Având în vedere că nu au mai fost alte discuții, ședința se încheie, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în 3 exemplare din care unul pentru Instituția Prefectului - județul Bistrița – Năsăud, unul pentru dosarul de ședință și unul care se afișează la panoul de afișaj al Primăriei Lechința și de asemenea pe site-ul acesteia, [www.primarialechinta.ro](http://www.primarialechinta.ro)

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**FIZEȘAN DAMIAN**



**CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR GENERAL**

**U.A.T. LECHINȚA,  
HANEȘ RODICA**